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  . جملھ درست و نادرست را مشخص کنید  1
   )منتظم می گویند . (        کمتر باشند  ١٨٠اول است (          ).   ب )  بھ چند ضلعی کھ ھمھ ی زاویھ ھای آن از   )١الف ) عدد  یک (

࢞دو برابر ھر عدد را بھ صورت است . (         )  د ) درجھ  ١٨٠ج ) دو زاویھ مکمل مجموعشان  + ૛	  می نویسیم(            ) .  
 

1 

  جاھای خالی را کامل کنید .  ١٫٢۵
حاصلضرب دو عدد منفی عددی  درجھ مساوی  .....  می شود .    ب) عدد  .....  شمارنده ھر عددی است .     ج )  ٢٧الف ) متمم زاویھ 

  .......   است .     ج) قرینھ ی قرینھ ی ھر عدد مساوی    ........ است .  ه ) عدد صفر از ھر عدد منفی  .........   است .

2 

٫۵٢   مسایل زیر را حل کرده راھبرد حل ھر کدام را نام ببرید .  
مسافت پیموده شده را  . متری رھا می کنیم و در ھر بار برخورد با زمین نصف ارتفاع قبلی بالا می رود  ٢٠الف ) توپی را از ارتفاع     

  .  در لحظھ چھارمین برخورد چند است 
  
  
  
  ظر چند است ؟ شده است . عدد مورد ن ۵۴واحد بھ آن اضافھ کرده ایم ، حاصل   ۵برابر کرده ایم و  ٧ب ) عددی را   
  
  
  

٣ 

٠٫٧
۵ 

  -١٠٠...     -٢٠٠و            -)- ۵...  (  ٠و           ١) ......  -٣+٧کامل کنید .       (  	>=<جاھای خالی را با 
  

۴ 

(7−)								ا بدست آورید .ر تھای زیرحاصل عبار ٢٫۵ −	(	−13) =																																												  
							(−5) +	(	−3) =																								 

 
൫−7 − (−9)൯ ÷ ൫−2 + (−6)൯ = 

۵ 

٠٫٧
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 y y y   محییط شکل مقابل را بصورت جبری بنویسید .
    

  x  
  x  
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    )١٫٢۵(  . یر را ساده کنیدجبری ز )عبارت الف 
   

ݔ2	)	3	 − ݕ5 + 1	) − ݔ)	2 − ݕ4 − 3	) =	 
  

૛࢞	૜(	معادلھ    ب )   − ૚	) = 	૞	    . ١( حل کنید(                                                                                      
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١٫٢
۵ 

  
–૜࢟	૛࢞مقدار عددی عبارت جبری  + ૛࢞࢟		      ࢞را بھ ازای = ૛	, ࢟ = −૜   . بدست آورید                                                
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٫۵١  B    .   پاره خط نام ببرید . ٣نیم خط و  ٣کل مقابل  در شالف )  
  y  
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  C  

  
  D  

  
  x  
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  )١٫۵.(را نوشتھ  و آن را بھ عاملھای اول تجزیھ کنید   ۴٢الف ) شمارنده ھای    
 .  
  
  
  

٩ 
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١٫٢
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  درجھ گرمتر است .  ١٣درجھ زیر صفر است و  ھوای ھیچان   ٣دمای ھوای لاشار 
  الف ) دمای ھوای ھیچان چند درجھ است ؟ 

  
  ب ) میانگین دمای دو مکان چند درجھ است ؟ 

  

10 

 ١١  را بنویسید  ۴٢و     ٢۴ب )  ب.م.م  و  ک.م.م  دو عدد   ٢

  را حساب کنید.در شکل زیر اندازه زاویھ ھای مجھول  ١٫۵
  

  x      y     z 
  

  ٣۵  t   چند است ؟ چرا ؟   z     زاویھ 

١٢ 
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